Exercicios
Exercicio 1: Em cada caso, calcule mmc(a, b).

(a) a=2-5% h=22.71

(b) a=3%-11,b=2%.3.5%

(e) a=58-7,h="5.7%

]

(d) a=2-13,b=13-5

Exercicio 2: Uma bibliotecaria recebe 130 livros de Matematica e 195 livros
de Portugués. Ela quer arrumé-los em estantes, colocando igual quantidade de
livros em cada estante, sem misturar livros de Matematica e de Portugués na
mesma estante. Quantos livros ela deve colocar em cada estante para que o
nimero de estantes utilizadas seja o menor possivel?

Exercicio 3:Quantos nimeros entre 1 e 2012 s@o multiplos de 6 ou miltiplos
de 157

Exercicio 4: Trés arames medem respectivamente, 180m, 252m e 324m.
Pretende-se dividi-los em pedagos de mesmo comprimento. Qual devera ser
este comprimento de modo que o numero de pedagos seja o menor possivel?
Em quantos pedagoos os arames serao divididos? (Compare com o exercicio 1
deste encontro.)

Exercicio 5: Determine o menor nimero inteiro positivo de trés algarismos
que ¢ divisivel, ao mesmo tempo, por 4, 8 e 12.



